

В первый раз, в первый класс! Сотрудники следственного управления впервые отвели своих детей в школу



Сегодня День знаний для наших сотрудников станет особенной датой, торжественной и прекрасной. Впервые их дети стали школьниками. Это самый волнующий праздник не только для детей, которые впервые идут в школу, но и для самих сотрудников следственного управления. Стоя на торжественной линейке, посвященной началу учебного года, держа за руку своего ребенка, каждый сотрудник вспомнил, что когда-то несколько лет назад они также стояли в строю первоклашек, старшеклассник нес на руках первоклассницу и звучал для них первый звонок, свою первую учительницу. И уже тогда они мечтали работать в следственных органах, носить форму и помогать людям.

Мы верим, что для наших первоклассников станут примером их папы и мамы, которые несут нелегкую, но почетную службу в Следственном комитете Российской Федерации. А после окончания школы их дети продолжают семейную династию следователя.

Поздравляем первоклашек с Днем знаний! С Днем новых возможностей и начинаний. Пускай каждый день для Вас станет приключением и открытием, а учебный год принесет много интересных уроков и счастливой школьной жизни.

Изображения



01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1820676>